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Matt in 3 Zügen

 Chris Handloser, 7.WCCT 2001-2004, 26.-27. Platz 

Einer der profiliertesten deutschsprachigen Autoren von Schachkompositionen ist der Schweizer Chris
Handloser, der heute 70 Jahre alt wird.
Sein Dreizüger, bei dem er bei der Kompositionsweltmeisterschaft (WCCT) in die Wertung kam, zeigt
Ungewöhnliches: 2 gefesselte weiße Figuren!
Man mag daraus erahnen, worauf es hinauslaufen könnte. Daß auch die Fessler gefesselt sind, ist nur
konstruktiv bedingt und nicht thematisch: sie sollen ja keinen Ärger machen!

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3
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Df6 droht e6+ De5 Dxe5#
... Le6 Df4+ Txf4 Sxe6#
... Tf4 Se6+ Lxe6 Dxf4#
... Dxe5 Lxb6+ c/Sxb6 Dxe5#
  ... c5 Dxe5/Lxc5#

  

Schwarz entfesselt einen weißen Stein, worauf dieser unter Opfer einen zweiten weißen Stein entfesselt,
der dann mattsetzt. Sehr künstlerisch und partiefern!

Die kleine Unsauberkeit im Mattzug der Nebenvariante (Lxc5/Dxe5#) hat wohl einige Plätze gekostet.

Wilfried Neef
wilfried.neef@telekom.de

10.03.2019 08:30 // Veröffentlicht von Wilfried Neef // Archiv: Problemschach // ID 23351

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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